

两者兼顾，学习活动两不误

一直以来，赵宇婷在学习上做到了很好的平衡。她爱读书却从不死读书，各科成绩始终齐头并进，并且在努力学习的同时，在课外活动方面表现得很突出。

平时，她兴趣爱好广泛。小学时，她尽管成绩平平，在学习上表现得并不是格外出众，但她一直玩得很开心，过得很快乐。她学唱歌、学弹钢琴，并且将钢琴一口气考过了十级，她还爱滑冰、独轮车、跆拳道和各种球类运动……

直到上了初中，她才有了学习上的竞争意识，学习成绩这才稳中有升。学习好靠的是良好的自觉性，赵宇婷爱钻研善总结，在学习上具有很好的自学能力，因此从小到大，她并没有上过什么课外学习补习班，也没有让父母为她在学习上操过心，但她的学习成绩却一路提升。在初中阶段，英语老师给了她不少帮助，让她一发不可收地爱上了英语，英语水平的快速提升，让她萌动了出国上大学的想法。

初中毕业，她如愿考入郑州外国语学校，在良好的学习环境中，她如鱼得水，在学习的同时，积极参加学校里的各种活动，不仅开阔了视野，也锻炼了才干。2008年3月，赵宇婷得知学校里开办《学生百科知识讲坛》，她马上积极报名参加，第一个上台开讲。她找选题准备材料，整整准备了两个星期，这才在讲台上洋洋洒洒大讲《玄武门之变》，俨然成了一个博览群书的历史大家。课外活动生动有趣，加之她各种知识涉猎广泛，从活动中她得到了很多收益。

原来校园生活也不只是一切都为考试设定的，有时候有意义的经历可能比上课更为重要。为此，赵宇婷努力在学习和课外活动两者之间寻找平衡，但要真正两者兼顾非常不容易。她在时间上掌握得很好，作为学生会干事的她，课外活动参加得比较多，但功课从来不放松，有时候参加活动落下课程来，她会进行自学，有任何问题都会跟老师讨论。她对自己很挑剔，要求非常高，她到学校读书的目的不是为了上一所好大学，而是真正在追求自身的进步。



未来的生活 一切还需靠自己

说起即将到来的大学生活，赵宇婷的语气中难掩兴奋。她说美国史密斯学院的建筑独特，环境特别优美，她非常喜欢这所大学，但是现在她最关心的还是今后选择的。和国内的大学不同，美国高校在刚入学时不必马上选择专业，未来的一切还需待她可以以充裕的时间去了解，不过她的兴趣还是倾向于社会人文方面。

不久前，参加完班级的元旦晚会之后，赵宇婷才恋恋不舍地告别了自己的高中生活。今年8月，她才会动身前往史密斯学院，这段时间除了进行一些准备工作之外，她利用空闲时间，继续学习英语，同时重拾自己音乐的爱好。她刚刚买了一把吉他，准备报班学习，设想着自己一旦学会了演奏吉他，那样就可以自弹自唱了。

去年，赵宇婷去香港参加了SAT的几场考试，虽然有同学同行，但每次出行前，她都是自己在网上订酒店，到香港后也是一路靠自己安排。独立的生活能力让她对即将到来的留学生活充满了信心。赵宇婷说，这次申请国外大学基本是靠自己完成的，遇到不明白的问题请教学校老师，父母也帮过自己一些，妈妈帮助她查过资料，爸爸在家里帮助她报名抢考位，但更多的事都需要靠自己来完成。今年第一次远赴美国，她希望和新朋友一路同行，同时也希望在那里结识更多新朋友，在新的环境中快乐学习、快乐生活。

一番磨炼，就会有一番飞跃，现在的17岁的赵宇婷已经长大了许多。未来的求学之路还很漫长，相信赵宇婷会一路快乐地前行……

代表学校，参加“联合国大会”

赵宇婷是个很有激情的学生。有课堂辩论的时候，她和大家一起探讨，阐述观点据理力争，表现得十分突出。

高中阶段，最让她感兴趣的是参加学校举办的模拟联合国大会。每到“联合国大会”举办之时，她和同学们都会换上正装，像模像样地召开议题严肃的“国际会议”，探讨国家利益，研究国际环境、社会资源等一系列的重大议题。她参加的往往是“联合国大会”的英文会场，担当的职务也五花八门，涉及各个领域位高权重的职位，比如：“国家总统顾问”“澳大利亚外长”“土耳其外长”等。与会之前，她会查阅大量的英文资料，拿着一沓厚厚的资料参加会议，在激烈的论辩中，排除众议力主自己的主张。

去年7月，赵宇婷作为学校代表，赴上海参加了在复旦大学举行的国际中学生模拟联合国大会，出色完成了各项任务。这一次她是作为“联合国”的历史委员会成员，进行《古巴的导弹危机》议题的辩论探讨，有意思的是，在众代表反复交涉中，大家都不想让历史重演，结果各执一词矛盾激化，导致了又一次“世界大战”的爆发。其实，参加并当好“联合国大会”的代表特别不容易，需要良好的口才和机智的应变能力，在掌握大量资料的基础上，作为一名高中生要想说好英语特别难，但赵宇婷往往是越战越勇，在这种高水平的磨炼中，她接受了考验，从中得到了很大的锻炼，她的“领袖”气质也越发显现出来。

Real estate and business listings including: 房产/生活资讯, 郑州最大的实用资讯互动平台, 找信息看晚报, 刊登广告看晚报, 信息服务热线: 63396000, 24小时广告刊登热线: 63399000, 67655128. Sub-sections include: 房产中介, 商业地产, 商铺转让, 餐饮休闲, 厂房租售, 写字楼租赁, 金帝大厦招租, 商铺租售, 其他转让, and 声明公告.